

A III

东方今报

2020年1月15日 星期三 新闻热线:0371-65830000

民权县供电公司

宣传安全用电 服务返乡农民工

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 申思广

1月13日,民权县供电公司组织党员服务队和“萤火虫”青年志愿者深入各乡镇,利用一周的时间走村入户开展安全用电宣传,帮助服务返乡农民工检查家中用电设备,介绍互联网便捷交费方式,发放便民联系卡,让返乡农民工感受到家乡的温暖。

入冬以来,民权县外出务工人员

逐渐返乡。民权县供电公司为确保返乡务工人员用上放心电、安全电,首先与当地村干部取得联系,了解返乡农民工回家时间,对特殊客户建立用电档案。由于外出务工人员常年在外打工,家中的导线、开关长期未使用,受潮湿、锈蚀等因素影响,为安全用电留下了隐患,维修好家里的用电设施往往成为返乡农民工回家后要办的第一件事。其次,该公司还在营

业窗口为返乡农民工开辟用电“绿色通道”,实施“极简极速”报装模式,缩短流程办理时间,确保返乡农民工一进家就能用上放心电、安全电。再次,加强各台区负荷测试、重载线路巡查,制定相应方案,全面消除供电低电压现象。最后在火车站开展志愿者服务活动,帮助农民工搬运行李,为需要帮助的老人、小孩、妇女提供咨询、取票等服务。

商丘市睢阳区人民法院
举行人民陪审员宣誓暨培训开班仪式

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
实习生 袁玉龙 通讯员 刘军

1月13日,商丘市睢阳区人民法院举行人民陪审员宣誓暨培训开班仪式,对70余名人民陪审员进行集中培训。区法院党组书记、院长张慎祝,区司法局局长朱敏出席会议。区法院党组成员、政治部主任李传峰主持开班仪式。

会上,在领誓人的带领下,全体陪审员紧握右拳,进行了庄严的集体宣誓。人民陪审员代表进行了表态发言。随后张慎祝院长向人民陪审员介绍了睢阳法院近几年取得的重要成果,他要求人民陪审员要提高认识,增强做好人民陪审员工作的责任感。

在开班仪式结束后,睢阳法院审管办主任宋国强、刑事庭庭长杨建波为全体人民陪审员就民事审判、刑事审判基础知识,以及开庭前准备工作、庭审中的注意事项和调解工作中的技能技巧进行了讲解,从人民法院审判工作的不同角度提出了工作要求。

参训的陪审员纷纷表示通过培训进一步提升了法律素养和业务素养,为今后更好地履行职责、提升审判技能,发挥民主监督作用打下坚实的基础,接下来要切实履行宪法和法律赋予的职责,努力为睢阳法院平安稳定贡献一份力量。

商丘市梁园法院
再抓一名拒执犯

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
实习生 袁玉龙 通讯员 王建华

1月13日上午,商丘市梁园区法院移送公安机关侦查的一名拒执犯罪嫌疑人史某,被现场抓获,这是近期加大打击拒执力度以来再次取得的战果。

案情显示,2010年6月间,被告人史某找到原告杨某说,自己购买了某小区的房屋一套,但对房屋的大小不满意,想原价将房屋卖给杨某。后经双方协商,杨某愿意加价6000元购买此房屋,并且杨某当面将6000元加价款给了史某。截至2013年1月,原告共支付史某90842元。但在原告要求被告将房屋过户时,被告既不过户也不退款,为此原告杨某诉至法院,要求交付房屋或退还购房款。

法庭经审理后认定,史某与杨某的纠纷属房屋买卖合同纠纷,虽然双方没有签订买卖合同,但已经支付了相应价款,形成了事实上的买卖合同关系。鉴于杨某已经支付了价款,被告史某也应履行交付义务。现被告拒不履行房屋交付义务,应退还相应价款及利息。依法判决史某退还杨某购房款90842元及利息。

判决生效后,史某长期躲避执行,构成了拒执犯罪的情形,为此,法院依法移送公安机关进行侦查。

1月13日上午,公安机关通过相关信息,得知史某回到家中,立即出动将史某抓获。目前此案正在进一步办理中。

商丘交警进校园 讲好寒假安全课



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 李建全/文图

1月12日9时许,春节将至,寒假

在即。为增强广大师生假期的文明意识和法治观念,营造良好的交通环境,确保孩子们安全愉快过大年,商丘市

公安局交警支队一大队火车站中队交警郭焰辰等人走进商丘市民主路第二小学开展文明交通进校园讲好“寒假最后一课”活动,一堂丰富多彩的“交通安全课”,赢得100余名师生和家长的一致好评。

课上,民警诙谐的语言通俗易懂,配合着标准的交通指挥手势,赢得了师生们阵阵掌声。

课后,民警重点讲解过马路安全注意事项,提醒学生们禁止燃放烟花爆竹和孔明灯,做到文明有序出行,并发放“文明交通共享畅通”等宣传资料。

最后,小学生纷纷表示:“牢记交通法规,争做讲文明懂礼貌守规矩的好学生。”

夏邑县法院公安联手 奔赴千里带回“失信被执行人”

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 徐永忠

1月7日,夏邑县公安局驻法院“打击拒执警务大队”干警接到重庆市公安局大足分局电话,称被网上临控的拒执犯罪嫌疑人王某,在重庆市大足区某早餐店被抓获,现在羁押至大足区看守所。干警立即组织警力前往重庆市,将王某带回夏邑县,并依法采取刑事拘留措施。

2017年10月,王某购买孟某高粱243吨,经双方结算,王某欠孟某货款190000元,2018年4月,孟某诉至夏邑县法院,法院判决王某在判决书生效之日起十日内支付孟某190000元。判决生效后,王某一直没有履行还款义务。

案件进入执行程序后,夏邑县法院依法向被执行人王某送达执行通知书、限期申报财产令等法律文书。被执行人收到上述手续后,非但不履行判决,

还逃避执行,拒绝接听法院电话。1月7日上午,王某在重庆市大足区某早餐店,与前妻准备吃早餐时,被当地警方抓获。1月10日,将其移交给夏邑县公安局。

经过执行法官释法明理之后,王某认识到拒不履行法院生效文书的严重后果,表示将积极筹措资金,尽快履行还款义务。目前案件正在进一步办理之中。

商丘市中心医院妇产科举行“孕享新生 分娩预演”科普讲座

□东方今报·猛犸新闻记者 袁玉龙/文图
日前,商丘市中心医院妇产科举

行“孕享新生,分娩预演”科普讲座活动,商丘市中心医院妇产科主任王艳丽和护士长王丽分别为本次活动授

分娩预演”科普讲座

在授课前王艳丽和王丽带领参加本次科普培训的孕妈和准爸爸们一起跳开场舞,现场好不热闹。随后,王艳丽给大家上了题为《产房那点事,科学生产不难》的主题课程,课程深入浅出,内涵深刻,具有较强的系统性和理论性,为现场的孕妈妈和准爸爸们普及了较多的科学备产知识。

活动现场,商丘市中心医院妇产科除邀请了一位准爸爸体验分娩过程外,还举行了有奖问答环节并为获胜者颁发活动奖品。

助力春运 民权启动12个农村交通安全劝导服务站

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 张凡辉

春运期间,随着返乡人员增加,农村乡镇道路压力增大,一些大的集镇出现拥堵现象。针对春运中出现的新情况新问题,民权县交警大队及时采取措施应对,在国道、省道通过的乡镇启动12

个农村交通安全劝导服务站,每个劝导服务站由两名交通安全协管员负责,每三个劝导服务站由一名交警负责。全体交通安全协管员经过培训后上岗,在岗位上宣传交通安全法和安全文明交通常识,提高广大村民交通安全意识,纠正酒后驾驶、超载超员、违法载人、无牌

无证上路等常见性、多发性乡村道路交通违法行为,并配合交警部门处理本村范围内的道路交通事故。农村交通安全劝导服务站的运行,有效减少和杜绝了乡镇交通拥堵和交通事故的发生,确保广大农民出行安全,为做好2020年春运工作奠定了良好基础。

